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Advies over vermelden figuren en tabellen in hematologische richtlijnen  
Hematologische richtlijnen worden modulair ingevoerd in de richtlijn publicatie tool op basis van een wordbestand. Om figuren en tabellen goed in deze tool te kunnen verwerken, volgt hier een advies voor het plaatsen van figuren en tabellen in de tekstversie van deze richtlijnen. 
Figuren
Een figuur dient handmatig te worden toegevoegd. Kopiëren uit Word is hierbij niet mogelijk.
Klik linksboven het tekstvak op ‘Media toevoegen’. Vervolgens klikt u linksboven op ‘Bestanden uploaden’. Als u op ‘Bestanden selecteren’ kiest, selecteert u de gewenste figuur uit uw bestanden. Hierna staat de figuur in uw mediabibliotheek. Klik op ‘Invoegen in bericht’. Nu is de figuur zichtbaar.
De scherpte van de figuur is bij afbeeldingen erg belangrijk. Let hierbij op de scherpte van het origineel van de afbeelding. Schermafbeeldingen dient u hierbij zo scherp als mogelijk maken, eventueel door in te zoomen op Word. Hierdoor vergroot u de afbeelding, waarbij het op de pagina beter zichtbaar wordt. Bij afbeeldingen geldt een maximale breedte van 700 pixels, dit i.v.m. het formaat van de pagina. Dit kunt u veranderen door de afbeelding aan te klikken en op het potlood icoon ‘Bewerken’ te klikken. Vervolgens kunt u bij afmeting, de optie ‘Aangepaste afmetingen’ gebruiken, om de gewenste breedte in te voeren.
NB: Indien u een schermafbeelding als figuur gebruikt, vergeet dan niet om te spellingscontrole in Word uit te zetten. Anders zijn de rode lijnen onder woorden niet meer te verwijderen.
 
Tabellen
Tabellen kunt u toevoegen door de gewenste tabel te kopiëren uit Word, of handmatig doormiddel van het kopje ‘Tabel’ bij het tekstvak.
Tabellen kunnen al snel te groot zijn voor de pagina. Hiervoor dient altijd gecontroleerd te worden bij de voorbeeldsite. Tabellen mogen hierbij niet over de lijn van de pagina heengaan. Indien de tabel te groot is, kan het lettertype aangepast worden. Denk hierbij aan leesbaarheid van de site. Over het algemeen wordt hierbij een minimaal lettertype van 8 geadviseerd. Als de tabel nog steeds te breed is, kan deze als pdf toegevoegd worden aan het tekstvak.
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